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1. CKinbKu BepLUMH Yy NpaBUIIbHOro0 MHOFOKYTHUKa,
AKLWO BHYTPILUHIN KYT BigHOCUTbCA OO0
30BHIWHbLOrO KyTa, Ik 5 : 2?

OA) 10 OB)9
OB)s8 On) 7

2. NepumeTtp napanenorpama gopiBHoe 26. Yomy
AOPIBHIOE CyMa ABOX CYCigHiX NOro CTopiH?

Oa)13 OB)12
OB) 10 Or) 14

3. Y npAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY MeAdiaHW, npoBeAeHi
[0 KaTeTiB, AopiBHIOIOTL /52, /73. 3HanaiTh

rinoTeHy3y TPUKyTHUKa.
(OB) 12 On 10

Onay1i6 - OB)14

4. 3HanAiTb MeHLWY BMCOTY TPUKYTHUKA 3i CTOPOHaMMU

13,14, 15
OB)11,2

Oa) 11,5
Op) 12 On) 10

5. BkaxiTb ¢pyHKUil0, 0O6NacTiO BU3SHAYEHHSA AKOI
€ npomixok (-0; 1].

OA)y=vx-1
OB)y=1Ix-1]|

6. 3HanAaiTb 06epHeHy hyHKUi0 AnNa GyHKUiT
y=2x-4

OAyy=

(OB) y=0,5(x + 4)

OB)y=4x-2

Ony=43*

1
2x-4

7. BogoHanipHui 6aKk HaNOBHIETLCSA ABOMa
Tpy6amm 3a 2 roguHu 55 XxBUNKMH. 3a CKiNnbku roguH
KOXXHa TPyb6a OoKpemMo MOoe HanoBHUTU Bak, SAKLIO
BiAOMO, WO nepwa Tpy6a HaNnoBHKE 6ak
Ha 2 roguHW WBUALLEe Big [pyroi?

On3is OB)5i7
OB)4i6 On 2i4

9 KJ1IAC

8. Benocuneguct npoixaB 96 kinomeTpiB Ha
2 roavHu wBuaLle, Hix nnaHyBas. lNpu ubomy
KOXXHOI roguHM BiH NnpoikaXaB Ha 1 KinomeTp
Ginblue, HiXX NNaHyBaB NPOKAXKATU 32 OQHY
roavHy 15 xBUNuH. 3 AKOKO LWIBUAKICTIO pyXxaBcs
BernocunegucT?
(OB) 16

OA)15
Op) 17 Or) 18

9. BKaxiTb KiNbKiCTb LinnX po3B’aA3KiB PiBHAHHSA

[19 - x| + 3 = 2V2.
OA)19 OB) 10
OB)2 Ono

10. BKaxiTb KinbKiCTb pO3B’A3KiB PiBHAHHA
Vx-1++vVx+2=3.

Onyo Op)1

Os)2 Qr) 4

11. 3HangiTb cymy HaTypanbHUX PO3B’A3KIiB
23X <2

xX-2
OB)5 (OB)8

HepiBHOCTi

OAyo Or) 2

12. BKaxiTb KiNbKiCTb po3B’A3KiB PIBHAHHA
1 1 -
X+ 2 Xt -4=0

Oayo OB) 1 OB)3 Qn 4

13. 3HanaiTb cymy po3B’aA3KiB piBHAHHA
1 -1
X+4 ' X¥+5 30
OA)-5 OB)o

OB) 1 on7

14. NMpu Akomy 3Ha4YeHHi NnapamMmeTpa a HepiBHICTb
Xxa - 2a > x + 1 He Ma€ po3B’A3KY.

On) -2 OB) -1
OB) 1 On 2
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15. 3HanaiTb cymy Yncen, WO 3aA40BOSIbHAOTb

4x + 5y -2z=1
CUCTEMY PiBHSAHb {2x + 7y -3z=-2 .
3x+y+2z=0

Ona-3  Os)-1 OB)o On 1

16. Mpu AKNX 3HAYEHHAX NapameTpa a PiBHAHHA
2a(ax - 5) + 6ax = 24 - 2a mae 6e3ni4 po3B’aA3KiB?

OA)-3 OB)-2
OB) -1 Ono

17. 3HangiTb, NpU AKMX 3HA4YEHHAX NapamMmeTpa a
piBHAHHA a(x + 3) = -5x + 4 He Ma€ PO3B’A3KY.

OA)5 OB)-5
Os) 12 On) 15

18. 3HanAiTb 4OOBYTOK pO3B’A3KIB CUCTEMU PIBHAHDb
x+y=2
3x+2y=9

Oay12 - OB)-5 (OB)-15 On s

19. Po3B’sAXiTb pPiBHAHHA 3x:0,2=2,5: 3%.
OA)0,5 OB) 1

1
OB 6 QOr) 0,05

_X
20. Akwo z = 2x
8
On) 5,

8
OB) 15

, Togi x =
z-8
Op) %5~
z+8
On %5

21. CnpocrTiTb Bupa3s ‘/\/_- V3-v29-12/5.
On-2  Op)s Os) 1 On s

22. 3HanAaiTb 3HaYeHHA BUpasy
9 22 1

5-v7 7+v5 Ji+v5
On2  Ob)4 OB)6

On s

23. 3HangiTb Cymy TPbOX YMcen, AKLO TPeTE YMCIOo
BigHOCUTbLCSA A0 nepworo sk 4,5 : 6 i ctaHOBUTBL
60% Big apyroro, a pisHMLA TPETbLOrO i APYroro
popiBHIoE 40.

(OA) 140
(OB) -240

(OB)-360
QOr) 120

24. Cixi rpywi mictatb 90% BoAwu, a cyweHi - 12%.
Ckinbku KinorpamiB cyxux rpyw Bunge 3 11 kr

CBiXux?
Onz2s5  Opy125  (OB)2,2 On 15

25. € cTtanb gBOX COPTiB i3 BMicTOM Hikento 5%
i 40%. CKinbKu TOHH cTasi KOXXHOro copty
noTpibHO B3ATH, WOG Nicna nepennaBneHHSA
otpumatu 140 T cTani i3 BMicTom Hikento 30%?

(OA) 100; 40 (OB) 40; 100
(OB) 60; 80 Or) 80; 60

26.Y capy pocre 6inbuue, Hix 80, ane MeHLUe, HixX
100 pgepeB. KoxHe TpeTe nepeBo - A6NYHA,
a KOXXHe BocbMe - rpywa. CKinbku gepeB pocTe

B cagy?
(OB)92

(OA) 86
(OB) 96 QOr) 98

27. JoBXuHa geTani Ha PUCYHKY, AKUN
HamanboBaHuM y MacwTabi 1:15 gopiBHIOE
5,6 cm. flka noBxuHa getani (y cm)?

On 10

Onay206 (OBb)s4 (OB) 9,4

28. Mapiuka Bupilumna NnpMrocTUT noapyr
uyKkepkamu. KO BOHA JacTb KOXHiN noapys3i
no 7 LyKepoK, TO B Hei 3anUINTbLCA 2 LlyKepKU,
a sIKWo no 6 uyKepok, TO B Hel 3anUWnUTLCA
5 uykepok. CKinbku y Mapi4yku Lykepok?

Oayaa (Ob)64 (OB) 23 QOr) 58

0,001
10° "

(OB) 100
Oy o, 01

29. 3HanaiTb 3HaYeHHA BUpasy

OA)10
OB) 1

30. BusHauTe KinbKicTb ycix Apo6iB i3 3HaMeHHUKOM
24, sKi 6inbLWwi Big, %, ane meHuwi Big 1.

Oa)e6 (Ob) 4 OB)3 Qn 2
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